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T.J. Sokol Poděbrady oddíl aerobiku  

 

  
 

Soutěţ v pódiových skladbách aerobiku 
25. března 2018 /neděle/ 

 
 

Sportovní centrum Nymburk 
adresa: Sportovní 1801/2, Nymburk 

Mapka - http://www.scnb.cz/kontakt/cz 
 

Časový harmonogram k 21.03.2018 
7.15 otevření haly 

8.30 začátek soutěţe  

   
WWW.BOHEMIAAEROBICTOUR.CZ 

 
08:30     ZAHÁJENÍ SOUŤĚZE            

08:45 - 10:30 STEP 

10:30 - 10:45  DANCE 

10:45 - 11:45  vyhlášení STEP A DANCE 

11:45 - 13:00  AEROBIC SHOW BASIC 

13:00 - 13:15  AEROBIC SHOW PROFI 

13:15 - 14:00  vyhlášení  AEROBIC SHOW BASIC + PROFI  

14:00 - 15:20  FITNESS  

15:25 - 16:05  vyhlášení FITNESS 

 

16.15   KONEC SOUŤĚZE 
    

 
Panel rozhodčích vytvořen z rozhodčích proškolených pro tento druh soutěţe.  
Pokud má rozhodčí  tým ze svého klubu v kategorii, sám závodí nebo nemůţe 

rozhodovat z jiného důvodu, dojde k výměně rozhodčích , pokud nelze, zastoupí 
náhradní rozhodčí 

 
Kromě časů prezence jsou ostatní časy orientační, trenéři si hlídají podle startovních 
čísel skladeb dobu vystoupení, můţe se změnit ! Prezence otevřena do 14.00 hodin, 

můţete chodit průběţně ! 
 
 

http://www.scnb.cz/kontakt/cz
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Zkoušky na ploše s hudbou nebudou.  
Hudební nahrávky ke skladbám  pouze z úloţiště, kam jste své hudby nahrály nejpozději 

24 hodin předem.  
Pro jistotu mějte u sebe CD nebo flash disk u sebe v době startu týmu – ne v batohu v 

šatně.  
  

Prosíme, aby na slavnostní vyhlášení výsledků byla  
alespoň jedna závodnice v soutěţním kostýmu, zahajovací nástup není! 

 
Startovné 140,-Kč, opakovaný start také 140,-  

platba na místě,  vchod u prezence 
  

Výsledková listina a fotografie z akce budou umístěny 
na stránkách .  

BOHEMIA AEROBIK TOUR  
www.bohemiaaerobictour.cz 

 
POZOR čtěte: PARKOVÁNÍ a další INFORMACE 

 
Parkování pro autobusy na příjezdové cestě vpravo vyhrazené parkoviště – ZDE JEN 
AUTOBUSY, souřadnice GPS viz mapka.  
Prosím napište kdo z týmů přijede autobusem, zajistíme pro vás místo k zaparkování, 
nahlaste počet a cca čas, kdy přijedete. Děkuji 
AUTA: vyuţijte volná parkovací místa v areálu jako v roce 2017, nebojte se zajet dále za 
areál, zde moţno parkovat na asfaltovém hřišti ze strany areálu.  
Podél cyklostezky a řeky Labe je   ZÁKAZ  PARKOVÁNÍ . 
Pozor u výjezdu autobusů aby nebyla zablokována výjezdová cesta, parkujte pouze 
z jedné strany silnice !!!  
 
 
Vchod do haly pro diváky a PREZENCE - boční VCHOD 1 -  bude zde označení, nebo pro 
diváky téţ zadní vchod od řeky LABE  
/ přes občerstvení /  
NEPOUŢÍVEJTE  HLAVNÍ  RECEPCI !!! 
 
Šatny - počet je omezen, prosíme o shovívavost a pouţití i boční a zadní tribuny 
k převlékání, zejména menších dětí -  bude zde koordinátor, na tribunách je místa dost! 
 
Celá soutěţ bude přenášena on- line přenosem TVCOM.CZ , záznam zůstává uloţen i na 
pozdější zhlédnutí. Link bude uveřejněn na oficiálních stránkách BAT .  
 
 
Po celou dobu soutěţe bude pro vás k dispozici fotograf  FOTOZAMOMENT se svým 
týmem, který zde bude mít provizorní ateliér na focení jednotlivců i skupin. Fotografie 
budou moţné zakoupit pouze a jenom na místě v různých velikostech s pozadím 
Bohemia Aerobic Tour Nymburk. Na několika monitorech budete moci vybírat i 
z momentek po celý den soutěţe. 
 
u zadního vchodu směr Labe: 
OBČERSTVENÍ  zajištěno po celý den - pití, párek v rohlíku, sladkosti, káva  
v hale: 
Zdravotník po celou dobu soutěţe Dipl. s. Jitka Kitzlerová ,  
poţární sluţba  - v blízkosti poroty nebo v kanceláři rozhodčích 
PRODEJ OBLEČENÍ, aerobních bot a doplňků p. Marná  

Monika Sobotková, tel. 606 822 561, monika.sobotkova@seznam.cz  
 

http://www.bohemiaaerobictour.cz/

